

“红色党建”引领绿色发展 宁波首个产业农合联党建联盟成立

本报讯(记者陈章升 通讯员蔡函驰 李郑颖)昨日,宁波首个产业农合联党建联盟——“奋‘豆’不止”菜豆(毛豆)产业农合联党建联盟在慈溪市龙山镇成立。以“红色党建”为引领,该联盟将整合资源、搭建平台,为慈溪毛豆全产业链发展注入新动能。

今年又组建菜豆(毛豆)产业农合联党建联盟,点燃“红色引擎”,锻造共富“金钥匙”,让毛豆成为农民的“致富豆”。慈溪市农合联执委会(市供销社)党组书记、主任陈菊蓬说。

慈溪市农技推广中心党支部书记戚自荣说,菜豆(毛豆)产业农合联党建联盟的成立,将促进相关农机农艺融合,让毛豆种植、机械化收割等环节实现“无缝对接”。

宁波海通时代农业有限公司技术主管马小福告诉记者,今年,该公司为40多户慈溪农户提供毛豆机械化采收服务。

省民间工艺融创作品展举行 宁波13件作品参展



作品《桂馥兰香》。(通讯员供图)

本报讯(记者廖惠兰 通讯员陈可伟)用铁器零件拼起来的“猫头鹰”,陶艺制成的摆件,通过传统印染技艺做成的布包……在日前举行的“民艺·融”浙江省民间工艺融创作品展上,宁波共有13件作品参展。

“传统工艺的复兴,需要持续探索与创新,宁波的民间艺人做到了。”宁波市民间文艺家协会副主席陈可伟表示,纵观此次参展的作品,在保留延续千百年的传统民间工艺的基础上,探索了新工艺之间的跨界融合。

在抖音平台上直播讲述宁波历史 惊驾社区新晋81岁教授“网红”受欢迎

记者 许天长

“朋友们,大家好!我是万家薪火,欢迎大家的到来,今天让我们走进东钱湖,来看看岳鄂王庙的由来。”昨天,在鄞州区明楼街道惊驾社区的多功能活动室里,一堂精心准备的宁波历史课正在录制中。

从没接触过的抖音视频也能熟练录制了。今年3月20日,在“万家薪火”抖音号上,他播出了自己的第一个视频作品。“我就想着用抖音记录历史,透过屏幕传递乡愁,品老巷韵味、忆浓浓乡愁,让后来人看到宁波的变化。”万教授说。

登神舟古船 传承海丝文化



今年7月11日是第18个“中国航海日”。昨天,镇海区组织开展丰富多彩的主题活动,普及航海知识、传承航海文化。在甬江边,学生们登上仿制的神舟古船,在讲解员的介绍下,详细了解海上丝绸之路的相关历史知识。当晚,神舟古船还举行了“中国航海日”主题灯光秀。在五彩灯光掩映下,神舟古船船帆扬起,广大群众近距离感知航海、参与航海,真正融入航海文化。(唐严 汤越 方园园 文/摄)

154条城市道路完成“体检”

本报讯(记者杨绪忠 通讯员应健)道路质量好不好、平不平,直接关系到市民的出行安全。记者昨天从市城管部门获悉,为期3个多月的城市道路检测工作已全部结束。通过对道路的全面“体检”,消除了道路安全隐患,提高了道路全寿命周期养护管理水平。

中心正式开展第一阶段道路“健康体检”——常规检测。其间,主要面向154条道路,通过智能道路检测车对路面破损、车辙、平整度及构造深度等常规性数据进行检测。

道路常规检测工作实现了市管道路从部分到全覆盖的升级,并逐渐向区(县、市)道路延伸,而结构检测则实现了从无到有的转变。

了研究,通过检测大幅提升道路病害的识别效率,做到‘及时发现、及时整改’,实现‘精密监测、精细养护’,从而确保道路畅通安全。”

海曙“火炬课堂”揭牌

本报讯(记者陈朝霞 通讯员表保莉 钟林华)昨天,在海曙区暑期“假日学校”现场会上,作为升级版“假日学校”,海曙区“火炬课堂”在段塘街道洞桥(小漕)社区北宸府小区揭牌。

纳全区优质资源,为青少年提供更广阔的实践平台。据了解,“火炬课堂”组建了一支来自各行各业的“明星导师”团,他们中有国家级非物质文化遗产的代表性传承人,也有以“种风景”形式带领村民走向共同富裕的村支书……

北仑区“三聚焦”推进垃圾分类 助力文明典范城市创建

为扎实推进文明典范城市创建,做好常态化生活垃圾分类工作,北仑区拉高工作标杆,拓展工作领域,凝聚工作合力,全面提升、全时常态、全域覆盖推进垃圾分类工作,形成全面创建、全民创建、全域创建文明典范城市的生动局面。

一是对中转站日常监管,细化日常运行、设施维保、站区管理等管理制度,建立中转站“一站一档”和收运线路“一线一档”模式。

二是聚焦“问题清零”强化整改落实。依托“单位自查、区级督导、第三方抽查”相结合的检查机制和“北仑区生活垃圾分类检查信息平台”,排查、发现、梳理垃圾分类推进工作中存在的问题,形成问题“清单”,今年以来共派发督查单836起。

【紧接第1版①】刘定边边记,并不向身旁的慈溪助企干部了解当地拟上市企业优先供地事宜。

【紧接第1版②】不断提升立法咨询专家参与立法的积极性和主动性,提高立法咨询专家的参与度,共同推动新时代宁波地方立法工作再上新台阶。

题,助企干部也带来了好消息:经过宁波市地方金融监管局多次积极沟通,交易所回应,如果企业在疫情期间,业绩下降水平与同行业项目处于合理区间,依旧可以如期进行申报。

【紧接第1版③】继续发扬眼界开阔、专注主业、务实守信的优秀品质,深耕细作、久久为功,集中精力办好企业,同时发挥影响力,团结引导广大民营企业继续为宁波经济稳健提质贡献力量,共同擦亮“活力浙江”的金字招牌。

天一广场旺铺业主直租/出售

房屋概况:位于药行街临街二层商铺三套(面积138平方米、150平方米、279平方米,共567平方米)地理位置优越,交通便捷,配套完善;
拟招业态:金融、商贸、教育、文化娱乐等;
租金要求:面洽,具有一定规模或经济实力的单位(个人),租金参照市场从优。
*欢迎中介推荐
联系电话:13071979607许先生
13065637037竺女士